Woche 1
Das ist unserer ersten Tag zusammen. Guten Tag, Mutti! Der Tag verändert dein Leben.  Ich habe groβe Überraschung für dich. Heute erkundigst du  dich über mich. Ich hoffe, dass du  sich erfreuen willst. Ich bin sehr sehr klein, aber Ich bin sehr hungrig! Och! Ich liebe Essen, weil ich mich sehr stark fühle. O, nein! Ich bin müde genauso wie du. Schlaf gut Mutti!
Woche 7
Guten Morgen schöne Mutter!
Es tut mir leid, dass du dich so schlecht fühlst! Du bist nervös und ich habe Angst.  Fremde Frau berührt deinen Bauch. Sie spricht, dass  ich bin ein  Junge! Och! Ich bin Junge! Das ist prima? Mein  Vater hält dein Hand und er ist so glücklich. Zum ersten Mal kann ich mein Fuβ rühren. Das ist tolles Gefühl.
Woche 14
Ich mag mit dir wachsen, aber habe ich hier weniger  Platz. Ich mag, wenn du  mit mir sprichst. Deine Stimme beruhigt mich.  Du bist fantastische, liebvolle Mutter. Ich bin froh, weil du Übelkeit nicht hast. Leider bist du öfentlich im Bad. Das ist langweilig für mich. Ich bin Einzelkind, also Ich weiβ nicht, was zu tun. 
Ich möchte jemanden zu haben, mit dem ich hier sprechen konnte.
Wir sind wieder bei der freundlichen Frau. Wir allen hören wie mein Herz schlägt. Ein groβer Moment! Mein Vater freut sich auf mich. Ooo! Meine Groβmutter ist zu dir gekommen! Die ganze Familie ist jetzt mit mir, ich bin sehr glücklich! 
Woche 20
Mutti, Mutti!  Du wirst nicht glauben! Auf meinem Kopf entstanden Haare! Kleine, blonde Haare! Ich bin sehr schön jetzt! Du musst mir sehen! Ich hoffe, dass ich dir gefallen werde! Merk über USG morgen! Die schöne Frau hat gesagt, dass das  sehr wichtig ist ! Ich bin ziemlich groβ und habe fast vollständig ausgebildete innere Organe. Aber jetzt sieh! Ich kreise, kreise und tue Purzelbäume! Fühlst du das? Och, ja! Du fühlst! Prima! Prima! Wir müssen etwas essen!  Es gibt keine Zeit zu verlieren! Essen, Essen! Was möchtest du essen? Ich habe Lust, Rührei oder Suppe zu essen. 
Steh  auf! Wie haben keine Zeit!  Es ist schon spät! Schneller! Zieh deine schöne Kleider an! Vergiss nicht  deine Mütze! Heute ist -2 Grad drauβen. Du darfs nicht krank sein. Vorsichtig, das Eis ist glitt. Och, nein! Unser Bus ist  2 Minute frührer angekommen. Was jetzt? Vater ist in der Arbeit, Groβmutter antwortet nicht auf dein Handy. Was für ein Pech! Wir müssen an Taxi anrufen.
Woche 22
Man soll nie nie sagen. 
Das ist sehr weiser Satz. Dein Fotograf sagt so viel. Und die Frau? Was macht sie? Make-up?  Warum brauchst du das? Du bist schön ohne das! Trau mir! O, nein! Was ist das? Blitzt? Das ist schrecklich. Och, Mutti, komm nach Hause, bitte! Ich bin müde und hungrig. Vielleicht Vater hat etwas köstlich gekocht. Mmm, zum Beispiel Spaghetti oder Knödel. Sag diesem Fotograf, dass  unangenehm isst . Ich weiβ, dass Fotos  prima  Souvenirs sind.  Ich werde sie mit dir  in der Zukunft sehen. Ende,Ende! Was  für ein Glück! Jetzt kann ich essen. Toll! Die beste Zeit heute. Habe ich etwas schlecht gemacht? Warum weinst du? Bist du gerührt? Och, ja, die Fotos gefallen dir. Fantastich, aber ich bin hungrig! Wir müssen nach Hause zurückkommen. Sofort! 
Du liest seit 2 Stunden, was liest du? Was ist das? Adam. Bruno, Michael, Peter, Simon, Thomas. Und viele, viele mehr. Vatti möchte Simon, aber du magst Michael. Schwierige Wahl! Aber ich mag  Adam am besten. Einmal hast du viele über Adam gelesen. Er ist ein Held! Ich möchte wie er sein. In der Zukunft werde ich wie er. Ich werde sehr stark und intelligent. 
Woche  25
Dreiundzwanzig Zentimeter bin ich groβ und wiege siebenhundert Gramm.  
Heute lehre ich wie einen Atemzug und Ausatmen machen. Das ist nicht so schwierig. Dein Sohn wird ein Meister sein. Leider habe ich den Schluckauf bekommen. Ich mag das nicht. Ich glaube, dass du   das auch fühlst.  Tgliche Licht dringt mehr ein, ich bin sehr gespannt, wie siehst du aus. Ich stelle dich wie hoche, schlanke, starke Frau vor. Vielleicht mit blonden Haaren,  braunen Augen, süβer Stupsnase und Vater… Vater ist sehr intelligent, gut gebaut, gut aussehend und sportlich. Möglicherweise  ist  er Fuβballspieler in FC Bayern, ich habe viel über dem Klub gehört. Och, Entschuldigung, was hast du gesagt? Ooo, Vati hat deinen Bauch berührt. Er hat meinen Kick gefühlt.  Er ist glücklich!!
Woche 30
Vierundvierzig Zentimeter, eintausendvierhundert Gramm.
Seit fünf Tage haben wir Schlaflieder gehört. Das macht Freude und Spaβ. Du hast einen guten Appetit, aber keine Sorge du wirst nicht dick sein. Heute haben wir erste Yoga- Kurse. Prima!  So ruhig hier,langweilig, aber viele Mütter sind hier. Gehen wir später zum  Kleiderladen? Kauf mir Kleider und Spielzeuge,viele Spielzeuge.  Ich möchte mit meinen Cousinen spielen.  Agathe zeigt sich sehr nett und freundlich aber Amelia ist nicht so höflich. Meine Cousine hat mir viele Spielzeuge gekauft. Zum Beispiel Lego, Puzzle,  Jenga und so weiter.   Ich hoffe, dass sie  mit mir spielen werden.  Ich möchte viele Freunde haben. Ich werde freundlich und hilfreich. 
Mutti! Was ist passiert? Niesen? Du niest? Warum?  Deinen Kopf ist heiβ, hast du Fieber? Schläfst du ein? Schlaf nicht! Telefonier zum Arzt! Schnell! Mutter! Schnell! O, nein, du hast Bewusstsein verloren. Was jetzt? Was möchte ich machen! Ich weiβ nicht. Vater! Hilf bitte! Wie gut,  bist du hier bist. Ruf bitte! Mit Mutter und mir ist nicht gut. Ich habe groβe Angst!
Zwanzig Minuten später:
Ruhig, das war harmlose Schwächung. Deine Frau ist krank. Sie muss Medikamenten einnehmen. Mit dem Kind ist  es alles prima! Keine Sorge! Sie braucht viele Ruhe. 
Woche 35 
Wie rundlich bin ich! Ich bewachsene im Fett. Ich werde kleines, molliges Baby. Hast du meinen Name ausgewählt? Ich bin sehr, sehr gespannt! Mit deiner Gesundheit ist gut. Ich bin ruhig jetzt. Vatti kümmert sich über dich. Wir haben wie im Himmel, essen alles, aber gusund. Was ist so schmackhaft? Was  bedeutet das: “ 100 Jahre, viel Gesundheit, Glück, Liebe”? Oh, mein Gott! Geburtstag! Du hast Geburtstag! Schöne rote Rosen, viele, viele Geschenke! Was für ein prima Tag! Mmmm, das Abendbrot ist groβartig! Gutten Appetit für alle!
1. Position der Geburt.
2. Arten  von Anästhesie.
3. Die Pflege.
4. Die Schmerzlinderung.
5. Stadien der natürlichen Geburt.
6. Die Unterstützung
Keine Angst! Dein Krankenhaus ist am besten! Gute Gynäkologe, Krankenschwestern und so schöne Design. Alles wird prima!  Alle drücken Daumen für uns!
Woche 36
Wie wird es sein? Wird alles gut? Werde ich gesund? Wie lange wird Geburt dauern? Wird schmerzen? Überlebst du das? Ich will nicht dich beeinträchtigen. Du bist meine ganze Welt! Ich liebe deine Stimme und ich möchte dich sehen. Du musst so schön wie eine Blume sein. Lies, bitte mehr über Geburt! Sei vorbereitet, bitte! Och und Vater soll dir beistehen. Zum Glück habt ihr alles  fr mich gekauft. Ich kann mich nicht bessere Familie vorstellen! Ihr seid am besten! 
Woche 40
Mutti! Heute werde ich an der Welt kommen! Bereite du dich vor! Fühlst du diese Kontraktionen? Prima! Erste sanfte Markierung von Geburt. Hitzefalle, Rückenschmerzen, Kontraktionen des Oberteils der Oberschenkel. Vater hat die Jalousie bedeckt und Musik angeschaltet.
Der Weg wie muss ich überschreiten  ist schmal,  fest. Hier ist es ein wenig  unangenehm. Seit länger Zeit habe ich ein Problem mit Atmung. Das ist nicht angenehm, so ich abgespannt bin! Ich fürchte ein bisschen, weil ich nie am Welt war. Mein Kopf geht! Sei brav! Ooooo! Wie kalt, hell, laut ist hier. Das ist mein erstes Weinen!  Och und so viel Platz! Ich bin beeindrückt! Familie, wir sind endlich zusammen. Mutti, du warst sehr mutig. Applaus, Applaus! Das ist die beste Zeit zu der Nabelschnur durchschneiden! Eins, zwei, drei! 
Ich, Adam Müller bin am 20. März geboren!


